B AYKEIOY

1.1 TPAMMIKA XYXTHMATA

H ypappikn e€iomon
ay+Py=y mapiotdvel evbeio
ypouun e an B o1épopo tov
UNnoevog

[LE V0 AYVMOOTOVG, {

I'poppiké cvotnpa 2 X 2

Ortav &govpe 00O YPOUUIKES EICMGEIS 0X+PY=Y Kot

o' X+By=y" kot {NTape TIG KOWEG ADGELS oVT®V, TOTE AEpE OTL
EYOuE Vo, AVGOVE EVa YPUPUIKG 6VOTII 000 E16MoEMY

oX +By =y
aX+py=y

KaBe Cevyoc apBudv mov emainBedet Ko T1g
000 €EI0ADGELG TOV GLGTNLATOG
Aéyetal ADo1 TOL CLOTHHATOS

ME®OAOI EIIIAYXHX

MéBodog tns avTikatdeTacns
MéBodoc tawv avtiBstwy covreleoTdy
(1 ¢ amalowpig)

I'paguc) enilvon

Mé00d0o¢ towv opriovo®@v

YV VYV

To Opoyevég Zdotnpa

‘Eva chomuo Aéyetar opoyevég av ot otabepol Opot OAmV TeVv elo®oewv glvarl pun-
0év. Etvan mpoavég g éva opoyevég oOoTnO OV gival TOTE 0 dVVATO, EQOGOV £)EL

whvto po AOG: TN PNOEVIK.

2.1 MONOTONIA-AKPOTATA-XYMMETPIEX XYNAPTHXHX

OPIXMOX
Mia cuvaptnon f Aéyetar yvnoimg avéovea
o€ éva odotnua A tov Tediov opiopoL TG,
OtV Yo OTOOONTOTE X1 KOt X2 6TotKEio Tov
A ne X1 < X2 woyder f(x1)<f(x2)

OPIXMOX
Mia cuvaptnon f Aéyetar yvneimg @Oivovoa
o€ éva odotnuo A Tov Tediov opiopov TG,
OTOV Y10 OTOLONTOTE X1 KOl X2 GTOt ElD TOV
A pe X1 < X2 woyderf (x1) > f (x2)

OPIEMOX
Mua cuvaptnon f, pe nedio opiopod Eva ob-
voAo A, Aépe 01t Ttapovctdlel 6to Xo €A (o-
Mk0) ehayoto 6tav: f(x)>1f(xo0), yio kdOe
XEA

OPIXMOX
Mia cuvaptnon f, pe nedio opiopod éva ob-
volo A, Aéue 6t Tapovoldlel oto Xo € A (o-
MK0) péyroro otav: f (X) <f(xo), yio kabe
XEA

Hoepatnpiosg
1. Avnf elvar yvnoimg povotovn o avorytd dtdotnua (a,p) tote 1 f oto didotnua ovtd dgv

&xer akpoToTo

2. Avn f eivar yvnoimg povotovn og kheloto ddotua [o,f] tote n T £xer akpoétota oto on-

peia o,p
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OPIXMOX
Mia cvvaptnon f, ue
1edio optopov Eva
oVvoAo A, Ba Aéyeton
aptia, otav yio kébe
XE A oydel: ~XEA
ko f (—x) = (X)

YA

N

|03
A
X \)'(

OPIXMOX
Mia cuvaptnon f,
pe medio optopon
éva cOvoro A, Oa
Aéyeton weprTTn,
otav ylo ke X EA
1oyveL: —X E A ko
f(—x)=—f(x)

G

-y

Hapatypovue 6T 1 Créxel aEova cuppetpiog
Tov a&ova Y'Y, apov TO GLUUUETPIKO KAOE oM-
petov g Cr g mpog tov dEova Y'Yy aviket
ot Cs.

Hapatypovue 6t1 1 Cr &yl KEVTIPO GLUUETPI-
oG TV apyn TV aEOvov, apod TO GUUUETPIKO
ka0 onpueiov g Cr wg mpog v apyn Tov
a&ovav aviketl otn Cr

2.2 KATAKOPY®H - OPIZONTIA METATOIIIXH KAMIITYAHX

Kotaxopoen peratomon kapmding TV
H ypagwkn napdotoon g cvvaptmong T, pe: f (x) = o(x) £ ¢,
omov € > 0 ,IpokVOTTEL AMO UIo KOTOKOPLPN UETOTOTION TNG

YPOPIKNG TOPAoTAONG TNG ¢ KOTE C LOVAOES
(mpog To KGT®). TY:

POS TG TAVO

OpovTio peTaTomon KoOpTOANG
H ypagwn mapdotacn g cvvaptnong f ue: f

,0mov € > 0 ,mpokdmtel amd o optlOvTio LETATOTION TNG YPO-
QKNG TOPACTACNG TNG ¢ KOTA C HOVAOES TPOS T APLOTEPG

(mpog Ta 6e8r14).

(x) =o(x £ ¢

* 1‘ ““" B) tan(8)= -\F'Eu' Sl A) = omh
g N= f—ll T+ Gosh
' ob)‘:

) n-—-‘— EZEZ,_( =
_oan Lo = CoskA =Coh 4 % 9 ai e
; hn(”ﬁ) = ~bcn(ﬁ)‘ 3 a-bY LGJO)(-OB) ° ;

lllll I Az 5, b @
2 L ;‘,. o) Wia Vo(@roxf
O e i “
ﬁ”—) “ d? " l) “_ (b)/’ i@ + P— atb+c h 8
‘ : ..fL'Kr * +b) =2+ P
I _(q. Vet ’J_ f
4 QG)- GimRCosB + C“ﬂs'*B ﬁ
Cot (¥) = -cot(¥) g,,,(zd.) tan) { o 4
? A o\ —’ ‘ «-----,i 1= tdnz(a) b
o =[:g:] (1)'_:(1 Slnw— ?“’\3\’
(-I V v+l +h b 1 =
potod * Lt t“"‘5"’.::‘1‘:"" @z St -
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T&N. KOAAINTZA




NOMETPIA

3.1 TPITQNOMETPIKOI APIOMOI I'QNIAX

> nug):l B
o
"B a
> ocvve=—
o Y
> ad)cAo:l w
B A r
> opo=P
Y
> nuw:% pe p=+/x>+y’> >0 MOGY)
A I P W
> cmvo)=5 pe p=+/x>+y’ >0 : —
p w
> ad)cAo:E pe X #0 X
X
Ao X
> ocdo=— pey #0
U

Ot Tpryomvopstpikol optdpoi yovidy mov sivar peyarvtepeg and 360°, kabhde kot Tov apvnTi-
KOV Yovidv, opilovor Omme Kat o1 TptymvopeTptkol aptdpoi yovidy omd 0° péypt 360° Ania-
o yw kéOe K aképao 1oyvEL:

nuk-360° + ) =npw, ep(k -360° + m) = oo
cuv(k-360° + ®) = cuvm, op(k-360° + ®) = cpw

TpryovopeTpikog KOKAOG

2TOV TPIYOVOUETPIKO =
KUKA0 1GY0v0ovV: . . v /
> nuo=y < n2a B/
N
+
oLV =X \
ed=0I o .
Gd)& =AB euBeia ouvnuTévwy K

A Jsuesiu EQATITOUEVWY
-1<ocuvvw<l !

vV V V VYV V

_l<nuo<l
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Opopog

610 omoio Ppicketan | TEMKT TAEVPA TNG Y®-
viag aVTng, elvat OTmG delyvel TO TAPUKATO
o)£010

Tovie ® Tpryavopetpikoi aprOpoi
AKTlVIO (:rl l rad ), el Gt ll(ll'pﬁg o rad npeo GLUV(Q £Q0 (g 10
vai M yovia 1 onoia, ey
étay y{vatr aniKavrp?n 0 0 0 1 0 opiterat
oc Evay KUI’(XO, Bmya B . | G 7
o€ 16&0 evO¢ aKkTiviov 30 5 5 o 3 V3
(n 1 rad).
o Il 2|2 1 1
4 2 2
o Zyéon powpéy — akmiviov. N N IR I G
a ~ ].lo 3 2 2 3
= 0 m
n 180 90° = 1 0 ém’ 0
opiletan
* Tp6onNR0 TPYOVORETPURGHY apLORGY v \
. p . a) TN
Ta Tpdon o TOV TPLYOVOUETPIK®V aplOp®dV "
HoG yoviog o, ovaAoyo LLE TO TETOPTNLOPLO O fnra

3.2 BAYIKEYX TPIT'QNOMETPIKEYX TAYTOTHTEX

» nulo+ovvie=1

nue
oLV
oLV

NUo

> cho=

> cho=

» edo-con =1

1
1+ed’o
gd’m
1+ed’®

> ocuvie =

> o=

| 3.3 ANATQI'H £TO 1° TETAPTHMOPIO

Ot avtiBeteg yovieg €govv 10 1010 Guvnpitovo
Kol avTiBETOVG TOVG AAAOVS TPIYOVOUETPIKOVG

aptOpovg.

’ﬁruv(—m) = oUvVW ‘\\

nu nHw
EP| -0 | = - SQW
o oPpw
& e

ﬁ

Ovyovisg pe dOpotopa 180° £xovv 10 id10 1-
pitovo kot avtifetoug ToVug GALOVG TPLYVO-
LETPIKOVS 0plOpLovG.

np(180° — w) = npw

ouv ’ ouvw
ep | 180° —w | = { epw
ap opw
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Av 800 yovieg £xovv dOpotopa 90° , ToTE TO M-

pitovo g pag 1ovTol

L€ TO GLVNUUTOVO TNG K .

GAANG Ko M eQomTOUEV  |OLV| —— O |
NG HOG IOOVTOL LLE TN £d -
GLVEPATTOUEVT] TNG GA-

ANG. ¢

O yovisg mov Srapépovy katd 180° éyovy
avtifeto npito-

VO Ko Guvnpi- n H(’T + (o) = Mo
TOVO, EVO ¢-

, oLV (n + 03) =—-CLV®
XYoLV TNV o1
EQUTTOUEVN e (m+0) = gho
KOl GOVEQO- cd (n + (,)) = oo
TTOUEVT).

| 3.4 OI TPI'QNOMETPIKEX XYNAPTHXEIX

Mia cvvaptnon f pe medio opiopod 10 A Aéyeton TEPLOGIKNY, OTOV LITAPYEL TPAYLATIKOG aip1O-
uog T > 0 tétolog, dote Yo KAOE X € A va, 1oyvEL:
DX+TeEAX-TEA ko i)fx+T)=f(x—-T)=f(x)
O mpaypatikdc apfuoe T Aéyeton wepindog tne cuvaptnong f.

o Mehétn g f(X) = nux
[Tedio opiopov A=R
Yovoro tipwv f(A)=[-1,1].
Eivan meprodikn pe mepiodo T = 2.
Etvou meprr.
10 /2 péyroto 1o 1
210 37/2 ehdypioto to -1

s E

e Mehétn g f(X) = 6uvX
[Tedio opiopov A=R
Yovoro v f(A)=[-1,1].
Eivon meprodikn pe mepiodo T = 2.
Eivan dptia.
210 0 kot o610 27 péyioto to 1
210 m eAdiyioto to -1

ouaswhE

o Mehétn g f(X) = gpx

{XGSR:X;EKTHg,KeZ}

>ovoro tipwv f(A) = R.

Etvon meprodkn pe mepiodo T = .
Elvan meprrt).

Axportata dev £xel.

Aocvuntwteg ot evbeieg X==+m/2

ook wm

1. Tl&dio opiopod A = {x e R:cvvx =0}

1. Merétn g f(X) = 6px

2. Tledio opiopov
A:{XeiR:m,lX;tO}:
{XeiR:X;tKTc,KeZ}
Yovoro tywav f(A) = R.
Eivon meprodkn| pe mepiodo T = 7.
Etvon meprr.

Axpotata doev Exet.
AcOuntoteg o gubeieg X=0 ko
X=n

1
a

@ o.sm i
-1

Nookow

kot yio v f(X)=povvox-+i

Av f(X)=p - nuox+A,o>0.Tote T=2n/o,f , = |p| +Axon f . = —|p| + A .To 1510 1oy0eL

5
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3.5 BAXIKEX TPI'QNOMETPIKEY EEIXQYEIX

BAZIKEZ TPITQNOMETPIKEZ EEIZQZEIZ

8o X =2kn+0

X =

s Ly X =2xkntn-0
cWvx = oW <& X = 2knth |

epx = g0 & X = knt+0

60X = 608 < X = kn+6

NOMOZ ZYNHMITONQON
ol = B2+ y2 - 2B y-cuvA
B2 = u2+y2—2a-7'csuvB

V=0’ +p-2a-B-ouvl

[IOAYOQNYMA — ITOAYQNYMIKEY EE[ZQYEIX

| 4.1 IOAYQNYMA

| MONQNYMA

Koiovpue povdvopo tov x ka0e mapdotoon
™G Hopeng ax’, 0mov a etvat £vog Tpaypatt-
KOG aplOuo¢ Kot v Evog OETIKOG aKEPALOC.

Movdvopo Tov X kalobpe emiong Kot ka0
TPOYRATIKO aplOpo.

Mndeviko povavopo Aéyetan ke povovopo
ue cuvteleotn undév, m.y 0x*, OX2.

Movavopo punoevikod Badpod Aéyston kébe
LOVMOVLLLO TOV 07010V 0 Babpog eivar undév,
ny 2=2-X0.

| MMOAYQNYMA

Koiovue molvdvopo tov x Kabe mapdotoon
™G HOPPNC: OwX ' +0y-1X 1. . .+ X+0lo OOV v
elvar évag euotKOg apOUdS KoL 0o , Ot ... Oy-1
, Oy €lvon Tpaypotikoi aptipoi.

Ot parypatikoi apBpol oniadn to Tolvdvo-
o e popenic P(X) = aox® Aéyovtar otadepd
TOAVAVLUA.

To otabepd morlvdvopo 0 AéyeTon undEVIKO
TOAVMOVORLO

Ta povdvopa owX', ov-1X"7, ..., a1X, o A&yo-
VIOl OPOL TOV TOAVMVOROV.

O 6poc 0o oV dev TEPIEYEL X AEyETOL G6TAOE-
poc 6poc.

O paypatikoi aptOpoi oo, 01, ...0N-1 , Oy
AEyovtol oVVTEAEOTEC.

O gk0étng v Aéyeton BaBpog Tov ToAv®VH-
LLoV.

BaBpodg tov pndevikod molvwvopov ogv opi-
CeTon.

O BaBudc kébe otabepod un unde-
VKOO TOAV®VOLOL givot pnoév.

O apBuog mov mpokvmtel av 6to P(X) aviikataost-
GOVLLE TO X € TOV aplBud & AéyeTon aplOpntikn Tipn
TOV TOAVOVOUOL Yo X =&,

"Evag apBuoc p € R Aéyeton pila tov
P(X) , av ka1 povo av, P(p) =0.

IootnTa ToAv@VOp®V: AVO TOAVOVLLO TOV X AYO-
vton ioo, av kot povo av ivat Tov idtov fabpov Kot ot
GLVTELESTEG TV OpoOPabumv Opwv Tovg eivat iGot.

Ipacers pe ToAVOVORA: LTOPOVLE VO TTPO-
60£C0VLE, VO APULPEGOVLLE, 1] VO TTOAAATA-
GLUGOLLE TTOAVDOVULLAL, YPTCILOTOLDVTOG TIC
WOOTNTES TOV TPOYUATIKAOV PLOUDV.

Av 10 dOporopa dvo Un UNOEVIKOV TOAVW®VD-
pov etvat pn undevikd ToAv®VLHO, TOTE O
BaOpdg Tov givon icog N pikpoOTEPOG O TO
LEYL6TO TV BaOU®OV TV SVO TOAVOVOU®V

| O BaBpog Tov yvopévov 600 Un UNOEVIKMOV TOALOVOL®V givol 160g pe To dBpotcua tv Pab- |

6
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| LAV TOV TOAVOVOL®OV QVTOV.

TavtotTnTo Sroipeong
(O@zopnpa 1) : o kade
Cevyog moAvmviumv A(X)
Kot 5(X) pe o(X) # 0 vrdp-
YOLV VO LOVASIKE TTOAV®-
vopa 7T(X) Ko v(X) TéToln
wote: AX) = d(X)m(X)+ v(X)
61ov 10 V(X) glvar To unde-
VIKO TOAVMOVOUO 1} EXEL
Babuod pikpodTepo and to
Boabud tov 8(X) .

Alxo.

P To vnorowmo

8(x) , i v(x) =
Avv(x) =0 tote 1 dwipeomn A(X) : 0(X) Aéyeton TELEWN KO TO
d(x) Aéyetar mapdyovtog Tov A(X) .

Ot exppdoeis: 1o d(x) otapei 1o A(X) , 10 d(X) givon Tapdyo-
vtog Tov A(x), 1 dtaipeon A(x) : 8(x) elvar TéAela , vIThpyeL
moAvdvVL Lo T(X) ®ote: A(X) = 0(X)T(X) eivar 160SVVALLECS.

Mopatnpioseig

To A(X) Aéyeton d1onpeTEOC, TO O(X) OAPETNG Kol TO T(X) 7N~

(x) givor Babpov pkpdtepov amd to Padud Tov
0.

Ozopnpa 2.
To véiowro TG draipeong EvOS TOAVMVI-
pov P(x) pe 1o x—p givan ico pe v TIip1] TOO
molv@vopov yia x=p. Eivar onradon v =
P(p)

Ozopnpoa 3.
"Eva molvodvopo P(x) £xel mapdayovro to
X—P ay ka1 uovo ay to p givon pia tov P(x),
oniadn av kar povo av P(p) = 0.

e&lomon g Hopeng
P(X) = auX"+oy-1X" . . . +ouX+oo =0 pe oy # 0.

IMoAvovopkn e€icwon Badpov v ovopdlovpe Kabe

Pio pog mohvovopkig eicoong

ovopalovpe kdOe piCa Tov ToALMOVD-
nov P(X) , dnradn kébe apOuod p, yio
tov onoio vl P(p) = 0.

Ozopnpo 3.(axéparov priov) ‘Ecto n mo-
Avovopikn eElomon owX +o-1X"

Lt Aoux+oo =0 pe oxépoiove GuVTELEGTEC.
Av o axépatog p # 0 eivan pila ™ e&iow-
o1MG, TOTE 0 p givar dlaPETNG TOV GTAHEPOV
OpOVL 0lp.

Ozopnuo 4. (Ilposdropropdg pilac pe wpo-
ofyyion)

‘Eoto 1 ovvapmon f(X) = anX'+ay-1x"

Lt Aoaixtao . Av yio Svo Tpaypaticog apto-
povg a, B pe o<p ot tinég f(a), f(P) g cvvap-
ong eivar eTePOGNUES, TOTE LITAPYEL 0L TOV-
Adyotov pila g e€lowong f(x) = 0 petald Tov

a, B.

Opropdg :
Av >0, p aképorog kot
v BeTikdg aKépaiog, TO-
1€ opilovpe:
1)

ov X1 # X2, TOTE

av f(x1) = f(x2),

Opwopoc:

Mia cuvaptnon f: A — R Aéyetar cuvaptnon 1-1, détav yio omoio-
onmote X1 , X2€ A 1oy0€EL | GLVETAYWYN:

f(x1) # f(x2)

Iosodvvapog opiopoc:

Mia cuvaptnon f: A — R givar cuvaptnon 1-1, av kot povo av yo
OTOLONTTOTE X1 , X2€ A 16Y0EL | GLVETAYWYN:

TOTE X1 = X2.

Ex0OetTu) ovvaptnon
Opopog
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Ovoualoupe exbetikn ovvaptnon pe Paon a v cvvaptnon : f: R — R pe f(x) = o, 6mov

0<a#1.Ava=1,10te £yovue v otabepr) cuvaptnon f (x) =1

IowotnTes.

"Exel medio opropo 1o IR.

"Exel ohvoro tipdv to ddotnua (0,+0) .

=  Movotovia:

v Ava> 1 givan yvnoiog avéovoo oto R
omdTE 1oY0EL: X, <X, = 0 <’ pg X1 ,
X2€¢ R

v Av0<a<1 evor yvnoing edivovca
oto R omote woydet: X, < X, = o’ > o’

fx)=af p.au>1’9

pe x1, X2€ R
" AcOumtotec: o aZovag oy’ oTNV TPMTN Kot
0 Oy oTNV 0eVTEPN TTEPIMTMOT) .

fx)=a*

pe 0<e<l,|
|

V' Amo ) povotovio tng ekBeTiknig cvvaptnong TpokvnTet 6Tt givar cvvaptnon <<1 - 1>>
dnhadn wyvel: o’ =’ < X, =X, pex1, X2 € R.

O apOpog e O vopog ¢ ekBeTiknc petafoing
1\ Mio. ekOetikn cuvdptnon pe Paon to e etvonn Q(t) = Qo €. Avtr
e= lim [1+ —j ) exppalel éva euokd péyebog, mov petafdrietar pe o xpovo t.
;_7108028 v To Qo etvan n apykn Ty Tov Q (yia t = 0) kon givor Qo> 0.
e=2,

To ¢ givon pia otaBepd mov e&aptdror KAOE Popa amd TN CLYKEKPL-
HEVN EQapLOY.

H ocvvaptnon avt etvar yvoot) o¢ VOROG TG K0ETIKNG LETOPOANG.
Av ¢ > 0 n ovvaptnon Q elvar yvnoing av&ovoa kot ekppdlet To
vopo g exBetikng avénong.

Av ¢ <0n Q tvon yvnoiog eBivovoa kot ekepdlel To VOLO TG k-
DeTikng amodcPeonc.

5.2 AOT'APIOMOI

[* 'Eoton &gicwon o* =0, 6mov o> 0 pe o#l ko 6 >0 . H mopand-
vo e€lomon €yel povadikn Avon, apov 1 ekBetikn cuvdptnon f(x)

H évvowa Tov AoyaprOpov

Anlodn oydet:

o =0 < x=log,0

omov a > 0 pe a#l
kot 6 > 0.

= o givor yvnoiog povotov Kot To 6 avinKel 6To GOVOLO TIHMV TNG.
[* (Oprwopég) Tn povadikn cvt Aoon ™ ovpPoriCovpe pe 10gad ko
v ovopaovpe AoyapBpo tov 0 og Tpog Pdaon a.

[ Ioodvvapo avtod datvrndvetar g €ENG: 0 10940 eivar o kBTG
GTOV 01010 TPEMEL VAL VWADGOVLLE TOV 0L Y10l VO TAPOVUE TO 6.

= YYVETELES TOV OPIGUOV

Ava>0pe a#1,10te
v kéOe x € IR wat yia

Iow0TnTES TOV AoyapiOpwv
Ava>0pe a#l, tote yio omoadnmote 01, 02,
0> 0 ko k € IR 1oyvovv:

kd0e 6 > 0 1oyvet:

v logao* = X " log,(8,-0,)=log,®, +log, o,
v a|09u9 =0 0

v 10g.1=0 - loga[elJ =log, 6, —log, 6,

v' logeo =1 Y

. Ioga(e") x-log, 0,

8 X&N. KOAAINTZA




" Iogax/_:l-logae
A%

*  H apdtn 101010 15Y0€L Kot YEVIKOTEPQ Y100 V BETIKOVG
aptBuovg 01,02, ...0,.

Agkaokoi AoyapiOpol Nemépror — uoikoi AoyapiOpon
» Ot hoyapiBuot pe pdon tov apBud e ovo-
» OthoyapiBuot pe Béon to 10 ovopado- pélovratl puoukoi N veméplot AoydpBpuot.
vrou dekadikoi 1 kowvoi Loyapibuot. » O veméplog AoyapiOpog evog Betikod aptd-
pov 0, cupPoiriletan pe Inb .
> Ioyber |10 =0 < x=10g6)| , 6>0. > loyber e =0<x=1Inb ,0>0.
> Inl=0
> |0910:1 » lne=1
> logl=0 » loydovv Ka O\eG o1 TaPOTAV® 1010TNTEG
TV Aoyopifuwmv.
»  loyvouvv Kot OAeC 01 TAPATAVE 1010TNTEG

TV Aoyopifumv.

Alrayn Baong

Av a,B,0>0 ko a,B # 1 tot€ wyvet: |10g, 0 =——

Opwopdg
Avtictoyifovtog kébe x € (0,+0) 610 logex opilovpe ™ cuvapTnon
f:(0,+00) — R pe f (x) = logeX

> H cuvaptnon avt Aéyetar AoyoaplOuiki) covaptnon pe faon a.

ExOgtucn —AoyoprOpikn avrictpogec.
Eneon logeX =y <= o =x, av 10 M(§,1) givar onpeio tng ypaeikng Tapaotacns e cuvap-
mong g Yy = loge X, 10t T0 N(1,§) B elvar onpeio g ypapikng Tapacstaong g cuvaptn-
ong y =a* kot aviiotpoewc. Ta onueia, opmg, M(E,1) kot N(,E) givar cupupetpikd o mpog
NV TPOTH SLYOTOUO.
Apa 1 ek@eTikn cuvdptnon givor n avtioTpoPn TS AoYapLOpIKG Kot TO avTiGTPOPO Kot Ot
YPOPIKES TAPOUGTACELS TV GUVAPTICEDV OVTMOV EIVOL COPPUETPIKEG MG TPOG TNV TPDTI| OL)0-
TONO.
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N(M.E), y=x y=a M(En)
1 : |
= MEn) N(n&)
0 /1 X 0 1\1(
a>1 yzlogsx
\ y=logx y=x 0<a<1 /
N %

YV VYV

Io16tnTEC TG AoyaprOpIKN S cVVAP TGN C.

"Exel medio opropo? 1o (0,+0).
"Exet ovvoro Tindv to ddotnpa IR

Movorovia:

Av a > 1 givan yvnoing avéovca oto R ondte woyvet: X, < X, = log, x; <log, X, ue X1, X2
BeTucong ap1Bpove.

Av 0<x<1 161¢ 10gox < 0 kot av x>1 t61€ logeX > 0

Av 0 <a <1 etvor yynolog pbivovca oto R ondte woyvet: X, < X, = log X, > log X, pe x1,
X2 BeTikovg apBpove.

Av 0 <x <1 10t¢ l0gox > 0 0t av x>1 16718 logeX <0

AodpuntoTeg: 0 ASovag OF’ oty mpd™ Kot 0 Oy oTNV deVTEPT TEPIMTMOOT) .

amd TN povotovio g AoyaplOUIKNG cLVEPTNONG TPOKLITEL OTL:

av X1 # X2 , 10t€ logeX1 # logeXa. Apa givar cuvaptnon <<1-1>>

Emopévag, wydet n ioodvvopio: log, x, =log X, < X, =X,

H televtaio 1010tTa eivon daitepa ypnoun yio eniAvon tov AoyoplOpik®v e&iodcemv
onradn e€ilocdcemv 6mov o dyvootog epeoviletol 6to Aoydpopo.
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| y=logax, 0<a<1
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